

AVISO DE ERRATA

No Aviso de Publicação decorrente do AVISO DE REABERTURA E RETIFICAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO nº 001/2024, publicado no Diário Oficial do Estado, do dia 07/05/2024, pág. 274, edição 28.737, no Diário Oficial da União do dia 07/05/2024, pág. 197, seção 3, edição 87, no Diário Oficial de Contas - TCE do dia 08/05/2024, edição 3332, pág. 93 e no Jornal Oficial Eletrônico dos Municípios do Estado de Mato Grosso, do dia 07/05/2024, pág. 127, edição 4.478.

ONDE SE LÊ: DATA DE ABERTURA DIA 20/05/2024 AS 09:00H (HORARIO DE BRASILIA).

LER SE Â: DATA DE ABERTURA DIA 21/05/2024 AS 09:00H (HORARIO DE BRASILIA). Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no respectivo Aviso. Brasnorte-MT, 09 de maio de 2024. Edicleia Lucas da Silva, Pregoeira.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: ecf81ab

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar